


ÓCSAI KISBÍRÓ

ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2014. DECEMBER



*Szeretettelben, békességben
eltöltött Adventet és
boldog, meghitt
Ünnepeket kívánunk
minden kedves
Olvasónknak!*

Kedves Olvasó!

Eljött ismét advent időszaka, ám az ünnepi lecsendesedés, a meghitt gyertyagyújtás előtt sok-sok feladat vár még ránk decemberben. Évet zárunk, értékelünk, bevarásárolunk, takarítunk, készülődünk. Bízom benne, hogy idén is sikerül nemcsak a környezetünket, hanem a lelkünket is ünneplőbe öltöztetni. Talán ez sokkal nehezebb feladat. Megtalálni a békét, a csendet, az igazi értéket a csillogó kirakatok, a zajos reklámok, a hamis mosolyok között. Mégis... Szenteste, vagy csak másnap megpihenve, s lesz, akinek az ünnepek izgalmi, feladatai után meg fog érkezni a pillanat, a belső béke pillanata. Tegyük érte, tegyük magunkért! Mert csak ezután szülehet valami új, tiszta a lelkünkben... amiből táplálni tudjuk a szeretet lángját az elkövetkezendő hétköznapokban.

Városunk költője, Falu Tamás versével kívánom mindnyájuknak, hogy legyen szívet melengető, nyugodt, áldott ünnepük!

Kertészné Molnár Anna szerkesztő

Csodás ünnep

Csodás ünnep a karácsony,
a földre eget varázsol.
Fenyőágon gyertya lángja
csillagot visz kis szobánkba.

A világnak azt kívánom:
legyen szívében karácsony.
Közeleg, ideér holnap,
szavaim már harangoznak.

(Adventi mellékletünk a 8-11. oldalakon található!)

EGY CIPŐSDOBOZNYI SZERETET

Most itt a lehetőség,
hogy egy kis kedvességet ajándékozzunk
a rászoruló gyermekek számára.

Amennyiben úgy érzi, hogy szeretne segíteni,
kérjük, hogy az Ön által elkészített
és gondosan becsomagolt cipősdobozba rejtett
ajándékokat

2014. DECEMBER 15-ig,
munkanapokon 8:00-16:00 óra között,
szíveskedjen a szabadidőközpont
4-es irodájában leadni.

Bízunk abban, hogy jótékonyági felhívásunk
Önnél is támogatásra talál, ezáltal az idén több
gyermeknek lehet örömteli karácsonya.

Kérjük, a dobozra írják rá, hogy hány éves,
fiú vagy lány gyermeknek szánják az ajándékot.
A dobozba ne tegyenek romlandó ételt,
gyógyszert, törekeny tárgyakat!

A gyűjtés
az Egressy Gábor Szabadidőközpont,
a Dal-Mese-Műhely Klub,
a Halász Károly Általános Iskola
és az Ócsai Polgári Kulturális Egyesület
közös szervezésében valósulhat meg.

Információ: 06-29-378-043

KÖSZÖNJÜK SEGÍTSÉGÉT!

KARÁCSONYI JÓTÉKONYSÁGI KONCERT

2014. december 19-én, 17 órától
az Ócsai Református Műemléktemplomban

A rendezvény fővédnöke Pánczél Károly
országgyűlési képviselő

Fellépnek:

- az Ócsai Halász Károly Általános Iskola énekkarai
- az Ócsai Halász Károly Általános Iskola pedagógus énekkara
- az Ócsai Bolyai János Gimnázium diákjai
- a Ceglédi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola
ócsai kihelyezett tagozata Útő tanszakának diákjai

Felkészítők:

- Denkéné Vigh Melinda
- Katona Zsombori Pál
- Kovácsné Kovácsi Beáta
- Zsótér Gabriella
- Radványiné Mikesi Tünde (zongora)
- Kulcsár Boglárka (fuvola)

Belépődíj nincs,
de kérjük, hogy a helyszínen adományával segítse jótékonyági célunkat:
az általános iskola játszódvarának kialakítását! Köszönjük!

A TESTÜLETI ÜLÉSEN TÖRTÉNT

Az októberi alakuló ülést követően november 12-én tartotta első rendes testületi ülését Ócsa Város Önkormányzatának új Képviselő-testülete. Ekkor elfogadták a képviselők az önkormányzati fenntartású intézményeknek a **2013/2014-es oktatási év tapasztalatairól és a jelenlegi tanév indításáról szóló jelentését, a 2014. évi III. negyedéves pénzgazdálkodásról szóló jelentést, illetve a 2015. évi belső ellenőri munkatervet** is. Módosításra került az **idei költségvetésről szóló rendelet**, ilyenkor kerülnek rögzítésre ugyanis a korábbi időszak pénzügyi eseményei, pl. normatívákkal kapcsolatos elszámolások, utólagos finanszírozások lekötése.

Szintén módosításokat fogadott el a Képviselő-testület a korábbi **Szervezeti és Működési Szabályzatában (SZMSZ)**, számos helyen formai javítások történtek, de tartalmi szempontból is több változás életbe lépett, pl.:

- » Ebben a ciklusban minden hónapban tart rendes ülést a testület, ezzel törölték a nyári szünetet,
- » új, 5 fős bizottság jött létre Városfejlesztési, Műemlékvédelmi és Természetvédelmi Bizottság névvel,
- » az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság feladatköréből törlésre került az egészségügyi intézmények működésével, költségvetésével kapcsolatos véleményezés, illetve bővült a turizmust érintő feladatokkal.

Az új SZMSZ teljes terjedelmében elérhető a www.oca.hu oldalon.

Az októberi alakuló ülésen megválasztották az Ügyrendi bizottság tagjait – Buza Ernő, Dr. Gallai Zoltán, Kardos Zoltán –, a november 12-ei ülésen a többi **bizottság is megválasztásra került**:

1. Gazdasági Bizottság – elnök: Kardos Zoltán, tagok: Dr. Gallai Zoltán, Buza Ernő képviselők, külsős tagok: Pappné Hajdu Katalin és Papp Klára.
2. Városfejlesztési, Műemlékvédelmi és Természetvédelmi Bizottság – elnök: Kánai Gergely, tagok: Hantos Péter és Puskás Imre képviselők, külsős tagok: Miklós Imre és Rigó István.
3. Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság – elnök: Hantos Péter, tagok: Murinainé Murár Emília és Kánai Gergely képviselők, külsős tagok: Puskás Ilona és Kormos Rebeka.

A képviselők döntöttek arról, hogy az önkormányzat ismét meghirdeti a **járdaépítési pályázatot**. A IV. lakossági járdaépítési támogatás programban a pályázatok beadási határideje: 2015.01.22. A támogatással érintett ingatlanok száma maximum 30 darab lesz *(részletes információ és jelentkezési lap az 5. oldalon található – a szerk.)*.

Az előző években bevett gyakorlatnak megfelelően aktuálissá vált a téli hónapok előtti **kátyúzási munkálatok** elvégzése. A javítandó, kb. 60 kátyút egy modern, városunkban többször alkalmazott, aszfaltvágást nem igényelő, melegí-

téses technikával az ENVIROAD-EU Kft. végzi el bruttó 518.160,- Ft értékben.

A tavalyi évhez hasonlóan idén is juttat **tűzifát** a Képviselő-testület az Ócsán lakó, nehéz szociális helyzetben lévő családok számára egyszeri alkalommal természetbeni támogatásként, összesen 2.000.000 Ft értékben. A Polgármesteri Hivatal munkatársai, a Családsegítő Szolgálat és a Mozgáskorlátozottak Ócsai Egyesületének közreműködésével kerültek kiválasztásra a rászoruló, akikhez két helyi vállalkozó folyamatosan szállítja ki a tüzelőt december hónapban.

November 20-án rendkívüli ülés keretében nyilvánították eredménytelenné az **Egressy Gábor Szabadidőközpont engergetikai felújításával** kapcsolatos pályázatot, az új közbeszerzési eljárás lebonyolításával a B&W Tender Plus Kft-t bízta meg a Képviselő-testület. **A Bolyai János Gimnázium és a Nefelejcs Napközi Otthonos Óvoda energetikai pályázatának** közbeszerzési eljárása eredményes volt, a kivitelezést mindkét esetben a gyáli székhelyű Kinamé Kft. végzi el.

A november 26-ai ülésen tették le **esküjüket** az Önkormányzat bizottságainak külsős tagjai, akik a következő öt évben szakmai tudásukkal segítik az bizottságok előkészítési, véleményezési munkáját.

Első olvasatban egyhangúlag elfogadta a testület a **2015. évi pénzügyi koncepciót**, melyet következő év februárjában részletes tárgyalást követően öntenek végleges formába.

Az Ócsa Városüzemeltetési Nonprofit Kft. **alkalmazotti létszámát** a Képviselő-testület, mint 100 %-os tulajdonos 1 fővel megemelte.

Támogatásukról biztosították a **Magyarok Európában** ócsai civil szervezetet, amely egy sikeres pályázat esetén 2014 decembere és 2015 májusa között havi 1 munkanapon 8-10 nem dolgozó, nem tanuló 15-28 éves fiatallal háztartási (elsősorban varrási, konyhakerti) feladatokat tanítana meg, váltakozva életvezetési ismeretek előadásával, tematikus oktatás szerint. A pályázat alapvető célja a a közösségi munka megismertetése, megszerettetése a „kallódó fiatalok” körében.

Megállapodást kötött az Önkormányzat a város közbiztonságának növelése érdekében a **Pest Megyei Rendőr-főkapitánysággal**. A megállapodásban szereplő pénzeszegekből a három körzeti megbízott egy évi 5.000-5.000 Ft-os telefonköltségét támogatja a testület, elérhetőbbé téve Őket az állampolgárok számára, illetve biztosítva a gyorsabb reagálás lehetőségét indokolt bejelentések esetében.

A **régi alsópakonyi településrész vízellátásának** biztonságos fenntartása céljából 1.324.100 Ft+áfa összeget biztosít az Önkormányzat a víztorony külső szigetelésére és kitémasztására. (Ezen intézkedések függetlenek attól a tervtől, mely szerint az ivóvíz rendszer a Lakópark csőhálózatára kapcsolással fog üzemelni a jövőben.) ☉

HIRDETMÉNY A HASZONÉLVEZETI JOGRÓL

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2014. május 1-jén a törvény erejénél fogva megszűnt a **mező- és erdőgazdasági földekre**, nem közeli hozzátartozók között, szerződéssel alapított **haszonélvezeti jog, továbbá használat joga** (a továbbiakban együtt: haszonélvezeti jog).

A földhivatalnak legkésőbb **2015. július 31-ig** törölnie kell az ingatlan-nyilvántartásból valamennyi, a fenti előírás hatálya alá tartozó haszonélvezeti jogot.

A törlési kötelezettség nem terjed ki a közeli hozzátartozók között alapított haszonélvezeti jogra, ezért a törvény alapján a bejegyzett haszonélvezeti jogosultnak **nyilatkozatot kell tennie** arról, hogy a közte és haszonélvezetet engedő személy (tulajdonos, volt tulajdonos) között a szerződéskötés időpontjában a közeli hozzátartozói jogviszony fennállt-e, vagy sem.

2014 októberében az érintetteket értesítettük nyilatkozattételi kötelezettségükről.

A nyilatkozatot a felhívás kézhezvételétől számított 15 napon belül, de legkésőbb 2014. december 31-ig lehet megtenni. Ezt követően a nyilatkozattételt elmulasztók haszonélvezeti joga törlésre fog kerülni.

Az eljárás díjmentes.

Kérjük Önöket, hogy a megküldött formanyomtatványokat kitöltve, a hozzátartozói viszonyt igazoló eredeti okiratokkal együtt (egyenesági rokonok és testvérek esetén születési anyakönyvi kivonatok, házastársak esetén házassági anyakönyvi kivonat, más közeli hozzátartozói viszony esetén gyámhivatali határozat) ügyfélfogadási időben nyújtsák be lehetőleg személyesen, vagy küldjék meg postai úton a felhívást kiadó földhivatalhoz. Az eredeti anyakönyvi kivonat és a gyámhivatali határozat személyes benyújtás esetén azonnal, postai előterjesztés esetén az eljárás lezárultát követően minden esetben visszajuttatásra fog kerülni a nyilatkozatot tevő részére.

PEST MEGYEI KORMÁNYHIVATAL FÖLDHIVATALA

ÚJ ÖSTERMELŐI IGAZOLVÁNYT KELL IGÉNYELNI

A 2009. január 1. után kiállított „zöld” östermelői igazolványok a mezőgazdasági östermelői igazolványról szóló 228/1996.(XII.26.) Korm.rendelet módosításáról szóló 234/2012. (VIII.28.) Korm. rendelet értelmében **2014. december 31-ig hatályosak**.

Ez azt jelenti, hogy jövő évtől minden östermelőnek csak „barna” igazolványa lehet, ezért a 2009-ben, vagy az utána következő években kiadott zöld igazolványokat még az idei évben vissza kell vonatni és új igazolványokat kell igényelni, különös tekintettel a főállású östermelőkre.

A leírt eljárásra azért van szükség, mert a jogszabály által 2014. december 31-én hatályát veszítő igazolvánnyal az östermelő 2015. évben már nem értékesíthet, ezáltal megszakadhat a folyamatos tevékenysége.

További információ: Nagyszegi Imréné falugazdász az Ócsai Polgármesteri Hivatal nagytermében **péntekenként 8:00-12:00 óra között** tart ügyfélfogadási időt.

KÉMÉNYSEPRÉS

A kéményseprő-ipari közszolgáltatás körébe tartozó feladatokat Ócsa Város közigazgatási határain belül

2014. november 18-tól december 31-ig látják el dolgozóink.

Társaságunk alkalmazásában álló dolgozóink névre szóló, arcképes kitűzőkkel rendelkeznek.

Magyar Kémény Kft.



DECEMBERI MUNKAREND A POLGÁRMESTERI HIVATALBAN

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatatom Önöket, hogy az Ócsai Polgármesteri Hivatal

2014. december 23. napjától 2015. január 4. napjáig zárva tart, ügyfélfogadás nem lesz.

Az igazgatási szünet ideje alatt 9:00-14:00 óráig kizárólag halálessettel kapcsolatban anyakönyvi telefonos ügyelet érhető el az alábbiak szerint:

2014. december 29-én és 30-án	Prohászka Rita	70/246-8514
2014. december 31-én	Sallay Mária	30/308-1652
2015. január 2-án	Barizs Gabriella	20/391-5645

Megértésüket köszönöm!

Tisztelettel:
dr. Szabó György
Jegyző

VÁLTOZÁS A GYÁLI OKMÁNYIRODA NYITVATARTÁSÁBAN

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy 2014. december 1-jétől módosul a Pest Megyei Kormányhivatal kormányablakainak és a járási székhelyek okmányirodáinak ügyfélfogadási rendje, mely a következők szerint alakul:

Hétfő:	7:00 – 17:00	Csütörtök:	8:00 – 18:00
Kedd:	8:00 – 18:00	Péntek:	8:00 – 16:00
Szerda:	8:00 – 20:00		

Okmányirodáink és kormányablakaink nyitva tartásáról honlapunkon, valamint a <http://www.nyilvantarto.hu/> oldalon tájékozódhatnak.

Kérjük, az új ügyfélfogadási időben is forduljanak bizalommal ügyfélszolgálatunkhoz, ahol magas felkészültségű ügyfélszolgálati munkatársak segítségével intézhetik hivatali ügyeiket.

Pest Megyei Kormányhivatal



JÁRDAÉPÍTÉSI PÁLYÁZAT IV.

Ócsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ismét pályázatot ír ki a lakossági járdaépítés támogatására. A támogatható pályázatok száma 30 darab.

A lakossági járdaépítési pályázatra azok az ingatlantulajdonosok jelentkezhetnek, akik az Önkormányzat által biztosított anyagból (sóder, cement) vállalják a munkák kivitelezését és beadványukban megjelölik a kivitelezésért felelős személyt, aki a munkálatokat irányítja, írásban vállalja a munka minőségi végrehajtását, valamint annak befejezését jelzi az Önkormányzat felé. Az Önkormányzat maximálisan 1,4 méter szélességű járda építését támogatja – a pályázó saját költségére építhet ennél szélesebbet is.

A pályázaton indulhat minden olyan ingatlantulajdonos, aki előtt jelenleg nincs szilárd burkolatú járda, vagy a meglévő járda járhatatlan, balesetveszélyes. Előnyt élveznek azok az ingatlantulajdonosok, akik előtt helyi viszonylatban nagy gyalogosforgalom bonyolódik (intézmények, üzletek, közlekedési gyűjtő forgalmú helyszínek környezete). További előnyt jelent, ha több szomszédos ingatlan tulajdonosa egyszerre pályázik és ezáltal nagyobb egybefüggő járdaszakaszzal valósul meg.

Akárcsak az előző pályázatoknál, csak olyan helyen támogatjuk a járdaépítést, ahol vagy megszüntetik az ereszcsonna közterületre történő kivezetését (amennyiben ez így van), vagy pedig azt a járdaépítés során a járdaszint alatt bevezetik az árokba (ha nincs árok, akkor annak létesítéséről a pályázónak saját magának kell gondoskodnia). Amennyiben az építés során tört beton keletkezik – tehát a régi rossz műszaki állapotú járdát felbontják – a törmelék az Önkormányzat

díjmentesen elszállíttatja. Ennek feltétele, hogy a konténerbe csak tiszta betontörmelék kerülhet. Ellenkező esetben a pályázónak magának kell fizetnie az elszállítás és elhelyezés költségét – ez esetben az elszállításig közterület-használati díj is felszámításra kerül.

Azon ingatlantulajdonosok esetében, akik a beton járdától eltérő (pl. Viacolor) burkolatú járdát kívánják építeni, az Önkormányzat a megvalósítást a betonjárda anyagszükségletének megfelelő összeggel támogatja. Fontos, hogy a térképből építendő járda anyagbeszerzése csak a támogatás megítélése és a megállapodás aláírása után történhet meg – ezzel kapcsolatban a részletekről érdeklődjön személyesen vagy telefonon a Polgármesteri Hivatal Műszaki, Beruházási és Vállalkozói Irodájában.

**A pályázatok benyújtásának határideje:
2015. január 22.**

A benyújtott pályázatok elbírálására a 2015. januári Képviselő-testületi ülésen kerül sor. A kitöltendő és aláírandó megállapodásokat a nyertes pályázók 2015. február végén kapják meg. A megállapodások mindkét példányát vissza kell juttatni az Önkormányzathoz. Ekkor kerül sor a kivitelezés pontos időpontjának egyeztetésére is. A megállapodás egyik – Önkormányzat által is aláírt és ellenjegyzett – példányát a pályázó később visszakapja.

Az építést legkorábban 2015. március végén lehet megkezdeni. A jelen felhívásban épülő járdáknak legkésőbb július 31-ig kell megépülniük. ☉

ÓCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

PÁLYÁZATI IGÉNYLŐ LAP LAKOSSÁGI JÁRDAÉPÍTÉS TÁMOGATÁSÁRA

Név:

Az építendő járda hossza és szélessége:

Lakcím:

Felelős kivitelező neve:

Telefonszám:

Az építés során keletkező tört beton mennyisége (m³):

Az ingatlan címe, amely előtt a járda épül:

.....

A pályázati lapot kérjük visszajuttatni postán vagy személyesen az Ócsai Polgármesteri Hivatal Titkárságára vagy a Műszaki, Beruházási és Vállalkozói Irodába.

Ócsa, 2014/2015.

Aláírás:



FORRÁS: MÉSZÁROS GÁBOR

Lámpás nap Ócsán

Fotóriportunk a Márton napi hagyomány megelevenedésén készült, amely az Egressy Gábor Szabadidőközpont és Ócsai Tájház együttműködésében jött létre november 11-én. A gyerekek és szülők együtt készítettek lámpásokat, melyeket hórihorgas lámpagyújtogatók lobbantottak lánggra. Az alkotáshoz szükséges színes, vidám alapanyagokért köszönet a Creatív Papyrus-nak! A lámpás menet a novemberi ködös estében átsétált az Öregfaluban lévő Tájházhoz, ahol a körjátékok után óriásbuborék varázslat következett a kicsik legnagyobb öröme. ☺



Újbor Ünnepe

Márton napi Újbor Ünnepre hívtuk az érdeklődőket november 9-én az Ócsai Tájház, amelyre a borús idő ellenére is igen sokan ellátogattak. A nap jó részében különféle kézműves foglalkozásokon vehettek részt nemcsak a kisebbek, de az idősebbek is. A Melegedő közelében sorban váltották egymást gyertyamártáson a vállalkozó kedvűek, nem messze pedig változatos formában tarka színezetű tökmécsesek készültek, az állatsimogatóban közelebről megismerkedhettek egy gyönyörű rackával és a gyerekek kedvencével, egy hófehér kecskével, mellettük pedig pár kacsával és természetesen néhány luddal is. Az apróbbak hintázhattak és ügyességi játékokon is részt vehettek. Kora délutánra a szorgos kezeknek köszönhetően megfőtt a ludaskása, mellette pedig kemencében sült finomságokat, mint például héjában sült burgonyát, tökök kóstolhattak a látogatók. Külön köszönet azoknak, akik áldozatos munkájukkal hozzájárultak a rendezvény sikeréhez! ☺



FORRÁS: DORMÁNY FOTO STUDIO, ÓCSAI TÁJHÁZ

VERBŐCZI GYULÁNÉ ERIKA



Beszámoló az OPKE 2014. évi sakkversenyéről

Immár hetedik alkalommal rendezte meg amatőr sakkversenyét az Ócsai Polgári Kulturális Egyesület 2014. november 8-án. A versenykiírásban 3 korcsoport jelentkezését vártuk, de az ifjúsági korcsoport nem képviselte magát. Gyermekek, felnőtt/ fiatal felnőtt és szép korú sakkzók jelentkeztek a játékra, hogy körmérkőzésben összemérjék sakk tudásukat.

Hosszú játszmákra készülve a terített asztalon finom tea, zsíros kenyér és alma biztosította az energia utánpótlást a szellemi sport űzőinek. A verseny délelőtt 10 órakor vette kezdetét. A játék fegyelmezetten a szabályok szigorú betartásával zajlott.

A gyermekek versenye viszonylag hamar befejeződött, így a gyors eredményhirdetés után kis versenyzőink trófeáikkal (érmek és oklevelek) időben távozhattak, hogy a családi ebédről ne maradjanak le. Eredményeik a következőképpen alakultak:

- I. helyezett: Boda Áron
- II. helyezett: Lovas Ádám
- III. helyezett: Ruska Patrik

A negyedik játékos, Imre János István is dicséretet érdemel, mert „zsenge” kora ellenére már második alkalommal mérte meg magát sakkversenyünkön. Kitartása remélhetően hamarosan meghozza gyümölcsét.



FORRÁS: OPKE

A felnőtt játszmák már hosszabbra nyúltak. A megfontolt, már-már meditatív lépésekkel kivított eredmények összesítésére és kihirdetésére 15 óra után került sor. A tabella végső állása az alábbi:

- I. helyezett: Trikkal Pál
- II. helyezett: Vékony László
- III. helyezettek megosztva: Kajdácsi István és Boros Zoltán

Győztes felnőtt versenyzőink is éremmel és oklevéllel távoztak a játszmák színteréről, az Egressy Gábor Szabadidő-központból. Köszönjük a részvételt! ☺

KRUPPA LÁSZLÓNÉ

Ünnepség Falu Tamás emlékére

A hagyományokhoz hűen idén is megemlékezett a Falu Tamás Városi Könyvtár a költő születésének évfordulóján. Ebben az évben a szavalóversenyen a versenyzők egy Falu Tamás vers mellett egy-egy Gyóni Géza művet adtak elő. Kettős aktualitása is volt ennek a választásnak, hiszen idén ünnepeljük Gyóni Géza születésének 130. évfordulóját, valamint emlékezünk az I. világháború kitörésének 100. évfordulójára is (Gyóni Géza 1914-ben, fiatalon egy hadifogoly táborban hunyt el Krasnojarszkban). A szavalók valamennyi kategóriában sok szép verssel örvendeztették meg a hallgatóságot.

Az eredményhirdetést követően az ócsai temetőben a Halász Károly Általános Iskola 4.b. osztályos diákjai Györ-

gyöviczné Virág Szilvia vezetésével emlékműsort adtak, ünnepi beszédet mondott Virág Miklós költő, a koszorúzáson részt vettek az Önkormányzat, a város intézményeinek valamint civil szervezeteinek képviselői is.

A Falu Tamás szavalóverseny díjazottjai

Általános iskolás alsós korosztály

1. Virág Viktória
2. Szabó Renáta
3. Göbölös Viktória

Általános iskolás felsős korosztály

1. Patkó Mátyás
2. Kristóf Dávid
3. Óman Edit

Középiskolás korosztály

1. Szabó Bernadett
2. Jakab Cintia
3. Turcsán Bálint

Felnőtt korosztály

1. Göbölösné Bárány Edina
2. Raffai Sarolta
3. Kerékgyártó Lászlóné

Különdíjasok

- Inczeffy Pálma 9.b.
- Marton Balázs 10.b.
- Szauervein Jánosné



FORRÁS: Mészáros Gábor

ADVENTI NAPOK

2014. DECEMBER 18-21.

Ócsa Város Önkormányzata, a történelmi egyházak,
és az Egressy Gábor Szabadidőközpont

sok szeretettel meghívják Önt és kedves családját Ócsa Város

ADVENTI NAPOK
rendezvényére.

HELYSZÍN: EGRESSY GÁBOR SZABADIDŐKÖZPONT, ÓCSA, Bajcsy-Zsilinszky u. 46-48.

A RENDEZVÉNY VALAMENNYI PROGRAMJA INGYEN LÁTOGATHATÓ.

Rossz idő esetén a kinti programok az aulában és a színházteremben kerülnek megrendezésre.

DECEMBER 18. (csütörtök)

10:00 óra Díszítsünk együtt karácsonyfát!

- kézműves foglalkozás és fadíszítés a Dal-Mese-Műhely Klub foglalkozásának keretén belül
(színházterem)

17:30 óra Erkel Ferenc Zeneiskola tanulóinak karácsonyi koncertje

(színházterem)

DECEMBER 19. (péntek)

16:00-20:00 óráig KARÁCSONYI VÁSÁR (kávézó kerthelyisége)

14:00 óra SZÉPKORÚAK (zártkörű) ADVENTI ESTJE

(kamaraterem)

16:00 óra VITÉZ LÁSZLÓ ÉS A CSODAMALOM című bábelőadás, Pályi János előadásában

(kávézó kerthelyisége)

17:00 óra Vitéz László-báb készítése Kormos Rebekával (aula)

17:00 óra KARÁCSONYI JÓTÉKONYSÁGI KONCERT a Halászy Károly Általános Iskola szervezésében

Közreműködik:

- Halászy Károly Általános Iskola énekkarai,
- Ócsai Bolyai János Gimnázium énekkara,
- Ceglédi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola ócsai kihelyezett tagozat ütős tanszakának diákjai.

(Belépődíj nincs, de a helyszínen adományival segítheti az általános iskola játszóudvarának kialakítását.)

(Református Műemlék Templom)

18:30 óra „KARÁCSONYI DALLAMOK” - az Ócsai Népdalkör előadása (kávézó kerthelyisége)

19:00 óra ADVENTI KÁVÉHÁZ

„A lehetetlen lehetségessé válik”- Szenczy Sándor, baptista lelkipásztor előadása (színházterem)

DECEMBER 20. (szombat)

14:00-20:00 óráig **KARÁCSONYI VÁSÁR** és ingyenes (fedett) **KARÁCSONYI KÖRHINTA**
(kávézó kerthelyisége)

14:30 óra **BETLEHEMES JÁTÉK** az Ócsai Katolikus Egyházközség fiataljainak előadásában
(kávézó kerthelyisége)

15:30 óra **LANGALÉTA GARABONCIÁSOK** - gólyalábasok előadása
(kávézó kerthelyisége)

17:00 óra **BETLEHEM KIS FALUJÁBAN KARÁCSONYKOR, ÉJFÉLTÁJBAN**
Gulyás László vándormuzsikus interaktív játéka bábokkal és a közönséggel
(kávézó kerthelyisége)

18:30 óra **TÚZZSONGLÓRÓK** bemutatója
(kávézó kerthelyisége)

16:00-19:00 óráig
KARÁCSONYI MŰHELY -
mézeskalács-sütőde, adventi színező, csináldmagad-ajándék, gyöngyfűzés
Közreműködik: Földi Andrea, jelmeztervező, Fehér Anna, Simon Tímea, rajztanár,
a Bolyai János Gimnázium diákjai, Ócsai Polgári Kulturális Egyesület.
(aula)

DECEMBER 21. (vasárnap)

15:00-20:00 óráig **KARÁCSONYI VÁSÁR** és ingyenes (fedett) **KARÁCSONYI KÖRHINTA**
(kávézó kerthelyisége)

15:00 órától **Élő Betlehem**
(kávézó kerthelyisége)

15:30 óra **Bán Katalin** fotóművész kiállításának megnyitója
Közreműködik Varjú Adrienn, énekes.
(Egressy Galéria)

16:00 óra **MINDENKI KARÁCSONYA** - ünnepi műsor

- Igés köszöntést mond Ország Tibor, katolikus plébános.
- Karácsonyi imádságot mond Horváth Zsolt, baptista lelkipásztor.
- Ünnepi beszédet mond Nt. Hantos Péter, települési képviselő,
az Oktatási, kulturális és sport Bizottság elnöke

Közreműködik: Baptista-Református Közös Kórus, Halászy Károly Általános Iskola tanulói,
Energy Kid's, Éles Gábor jazz zenész és a Kistemplomi Zenekar.
(színházterem)

A MŰSORT KÖVETŐEN SZERETETVENDÉGSÉGET TARTUNK.

A programváltoztatás jogát fenntartjuk.



ADVENTI ÁHÍTAT

Luk 2:25-32

„Íme, élt egy ember Jeruzsálemben, akinek Simeon volt a neve. Igaz és kegyes ember volt, várta Izráel vigasztalását, és a Szentlélek volt rajta. Azt a kijelentést kapta a Szentlélektől, hogy nem hal meg addig, amíg meg nem látja az Úr Krisztusát. A Lélek indítására elment a templomba, és amikor a gyermek Jézust bevitték szülei, hogy eleget tegyenek a törvény előírásainak, akkor karjába vette, áldotta az Istent, és ezt mondta: „Most bocsátod el, Uram, szolgádat beszéded szerint békeséggel, mert meglátták szemeim üdvösségedet...”

Sokszor elképzeltem az előbbi jelenetet, ahogyan Simeon könnyes szemekkel kezébe veszi a csöpp gyermeket, és féltő szeretettel tartja, ahogyan a legféltettebb kincsünket őrizzuk. Majd felnéz az égre és elmondja fohászát.

Ki értette rajta kívül ezt? Ez az alig több, mint egy hónapos csecsemő lenne a Messiás? Ő lenne az Üdvözítő? Honnan veszi ezt Simeon?

A tanítványok, akik 3 éven keresztül, éjjel és nappal együtt voltak a Mesterrel, bizonytalanok és Fülöp igazolást kér Jézus Krisztustól az utolsó estén is!

Simeon és Fülöp. Az egyik egy csecsemőben felismeri a Messiást, a másik 3 év tapasztalata után is bizonytalan. Simeon elhiszi Isten kijelentését, Fülöp a tényeket látva és megélve is kételkedik.

Jézus Krisztus a feltámadása után az Emmausba tartó két tanítványát a következő szavakkal feddi: "Ó, ti balgák! Milyen rest a szívetek arra, hogy mindazt elhiggyétek, amit megmondtak a próféták!" Az elnehezdedt szív képtelen felismerni a Messiást. Hiába a próféták szava, a megélt csodák,

elhangzott tanítások, a tanítványok nem ismerik fel Isten Fiát. Velük szemben az élő kapcsolattal, Istenhez imádkozó Simeon meghallotta a kijelentést, és hitt a szónak, elindult a templomba és felismerte a csecsemőben a Megváltót.

A világi gondokkal terhelt szív és Isten közelében felfrissült hívó lélek kontrasztja ez, és ma sincs másképp.

Felgyorsult világunkban egyre kevesebb időt szánunk az Örökkévalóra. Meg kell felelni a főnöknek, rohanni kell az iskolába, az óvodába a zeneórára, a sportfoglalkozásra. Nem marad idő a Lélekre. Hogyan is fedezhetnénk fel azokat a bizonyos érintéseket, mikor a menny közel jön a földhöz? Nincs sem idő, sem érzékszerv, hogy felfedezzük ezeket az alkalmakat.

De mégis érezzük a hiányt és ezért különféle módokat találunk arra, hogy elrejtjük a vágyat, a szomjúságot Isten iránt. Pótszerekhez, félmegoldásokhoz folyamodunk, melyek csak a vakságunkat fokozzák.

Közeledik a karácsony, mikor elemi erővel tör fel a szeretettségünk. Hiányzik, de már eltompult a lelkünk, hogy meghallhatnánk a szívünk ajtaján kopogtató Megváltó hangját. De nem kell, hogy ez így legyen! Nem kell, hogy a időnk, energiánkat elkótyavetyéljük értéktelen, haszontalan dolgokra. Megállhatunk! Elgondolkozhatunk! Legyen más az idej Advent! ☺

ÓCSAI BAPTISTA GYÜLEKEZET

Egyházak decemberi programjai

Decemberi istentiszteleti alkalmak az Ócsai Baptista Gyülekezetben:

NAP	ÓRA	ALKALOM	NAP	ÓRA	ALKALOM
03. Szerda	19	Biblióra	21. Vasárnap	9 10 17	Imaóra Istentisztelet Istentisztelet
07. Vasárnap	9 10 17	Imaóra Istentisztelet Istentisztelet	25. Csütörtök-karácsony első napja	9 10 17	Imaóra Istentisztelet Gyermekkarácsony
10. Szerda	19	Biblióra	26. Péntek-karácsony második napja	10 17	Istentisztelet Felnőttkarácsony
11. Csütörtök	19	Férfi biblióra	28. Vasárnap	9 10 17	Imaóra Istentisztelet Istentisztelet
14. Vasárnap	9 10 17	Imaóra Istentisztelet Istentisztelet	31. Szerda	17	Óévi istentisztelet
17. Szerda	19	Biblióra			
18. Csütörtök	17	Hajnalcsillag Baptista Óvoda karácsonyi ünnepélye			

Minden vasárnap az imaóra alatt bibliaköri foglalkozást tartunk gyermekek számára. Alkalmainkra mindenkit szeretettel várunk. A változtatás jogát fenntartjuk.

Bővebb információ: www.ocsaiabaptista.hu

Óvodával kapcsolatos információ: www.hajnalcsillagovi.hu

Ócsai Református Egyházközség

Az Ócsai Református Egyházközség decemberi programját minden érdeklődő megtekintheti a gyülekezet honlapján:

<http://www.users.monornet.hu/ocsaref/egyhazi/index.htm>

Valamint közzétesszük a Facebook – Ócsai Reformátusok csoportjában.

Mindezekben felül pedig tartalmazni fogja karácsonyi kiadványunk, a BIZZATOK című gyülekezeti újság, melyet minden gyülekezeti tagunk postán kap meg.

Az Ócsai Református Egyházközség Presbitériuma, és szolgáló közösségei nevében áldott, boldog Karácsonyi ünnepeket, és boldog új esztendőt kívánok minden kedves Ócsai polgárnak, családnak! **Nt. HANTOS PÉTER REFORMÁTUS LELEKPÁSZTOR**

ADVENTI MENÜ

A korábbi évekhez hasonlóan ezúttal is szeretnénk segítséget nyújtani az ünnepi menü összeállításához, vagy meghitt családi, baráti pillanatokra a várakozás idején Donné Imre és Horváth Károly (Falat) ajánlásával. A menühöz Figula Mihály boraiból válogattunk, akit a 2014-es Ócsai Kulturális Napok keretében vendégül láttunk városunkban.

LEVES

Vegyes gombaleves csirkemell metélttel

0,5 kg gomba (champignon, laska, shiitake, vargánya, stb.), 2 l szárnyas alaplé, 0,3 kg csirkemell, 10 dkg vaj, 1 dl tejszín, 1 csomó petrezselyem, 10 dkg vöröshagyma, só, bors, kakukkfű ízlés szerint.

A finomra vágott vöröshagymát vajon üvegesre pirítjuk. A tisztított, szeletelt vegyes gombát hozzáadjuk, erős tűzön pirítjuk, majd ízesítjük, fűszerezzük törött borssal, petrezselyemmel, kakukkfűvel és sóval. Utána felengetjük szárnyas alaplével és készre főzzük. (Az alaplé lehet leveskockából, de legjobb, ha saját magunk készítjük szárnyascsontokból, zöldségekből és fűszerekből.) A levest tejszínnel dúsítjuk, külön vajon pirított, vékony csíkokra vágott csirkemell filét adunk hozzá tálalás előtt. A levest sűrítve is készíthetjük az ismert eljárások közül számunkra legkedvezőbbel.
Borajánlat: Figula Zenit 2013

FŐÉTEL

Baconbe tekert, aszaltszilvával tűzdelt szűz ízesített burgonyapürével

1 kg sertés szűzpecsenye (kb. 3 db), 20 dkg aszalt szilva, kb. 30 dkg szeletelt bacon, só, borskeverék.

Burgonyapüré: 1,5 kg burgonya, 0,5 l tej, 5 dkg vaj, ízesítés pl.: rozmaring, koriander, rukkola, snidling (lehetőleg friss zöldfűszerként), füstölt sajt, zeller (burgonyával együtt főzve).

A szűzpecsenyét a hártától megtisztítjuk, felületét szabálytalanul, kb. 3-4 cm-ként hegyes késsel megszurkáljuk, majd

minden mélyedésbe egy aszaltszilvát helyezünk végig haladva a hús teljes felületén. A megtűzdelt húst enyhén sózzuk, borskeverékkel megszórjuk és óvatosan bedörzsöljük. Szeletelt baconnal körbetekerjük, a szalonna végét hústüvel megtűzzük vagy aláhajtjuk. Sütőtepsire helyezük, a sütőt 180 fokra melegítjük, a húst kb. 20 perc alatt piros, ropogósra sütjük. Tálalás előtt 10 percig pihentetjük, majd felszeleteljük ujjnyi vastag szeletekre. Köretként burgonyapürét adunk, amit többféleképpen ízesíthetünk, pl. friss zöldfűszerekkel, füstölt sajttal, belefőzött zellerrel, stb.

Borajánlat: Figula Cabernet Sauvignon válogatás 2011, Dörgicse, Magyar dülő

DESSZERT

Sütőtökös pohárkrém

A gesztenyepüré alternatívája is lehet a karácsonyi asztalra.

200 gr sült sütőtök tisztán héj nélkül, 100 gr mascarpone sajt, ½ mokaáskanal örölt gyömbér, ½ mokaáskanal örölt szegfűszeg, ½ mokaáskanal örölt kardamom, 3 dl habtejszín, ½ dl facsart narancslé.

A megsült tököt kihűtjük és alaposan elkeverjük a mascarponeval, a fűszerekkel és a narancslével. Tálalásig tartjuk hűtőben, hogy az ízek jól átjárják. Verjük fel kézi mixerrel a tejszínhabot egy kis vaníliás cukorral, utána a két krémet rétegezve töltjük poharakba. A tetejére lehetnyi örölt fahéjat szórhatunk.

Karácsonyi gesztenyés piskóta (sütés nélkül)

1 csomag babapiskóta, 2 csomag vaníliapuding (főzős), 1 liter tej, 20 dkg cukor, 2 csomag gesztenyemassza, 1 dl méz, mézes fűszerkeverék, 3 dl tejszín.

Rétegezzük le a babapiskótát, a mézet melegítsük fel a fűszerkeverékkel és locsoljuk meg vele a babapiskótákat. A hozzávalókból főzzünk pudingot és öntsük rá a babapiskótára. Miután kihűlt, a felvert tejszínhabot keverjük el a gesztenyemasszával és kenjük rá a pudingra. A tetejét díszítsük egész sült gesztenyével vagy csokoládéforráccsal.

Borajánlat: Figula Sauvignon Blanc szőlőpálinka

KELLEMEK KARÁCSONYI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK!

HORVÁTH KÁROLY (FALAT), DONNÉ IMRE



Sikeres pályázatok az ÓVSE életében

A Sportszelet című lap októberi 10-i számában pozitív példaként részletesen kitért az Ócsa Városi Sportegyesület bemutatására, illetve a pályázati források sikeres felhasználására, ebből az írásból idézünk:

„Ócsa felnőtt labdarúgó csapata jelenleg a Pest megyei III. osztály, Déli csoportjában szerepel. Az ÓVSE-nek jelenleg nyolc labdarúgó csapata van. A felnőtt gárda mellett indulnak az U21-es és az U18-as korosztályban, valamint a Borszik-program négy korcsoportjában is rendszeresen pályára lépnek a gyermekek. A férfiak mellett női együttes is alakult. A szakmai igazgató szerepét Kövér István tölti be, aki a felnőtt csapaton kívül az U21-es gárda edzője is egyben. A fiatalabakkal Monori Zsolt, Stefkó Ferenc, valamint Hajdu Gusztáv foglalkozik. Monori Zsolt a női együttest is edzi. Az eredményes utánpótlás-nevelést bizonyítja, hogy az U19-es korcsoporttal magasabb osztályban is helytálltak, 2012-ben bajnokságot nyertek a megyei II. osztály mezőnyében...

A jövőt illetően Bukodi Károly, a klub elnöke azt mondja, hogy a legfontosabb a saját nevelésű fiatalok beépítése a felnőtt csapatba, és akkor két év múlva célként szóba jöhet a feljutás a megyei II. osztályba. A háttér ehhez biztosított és a TAO-pályázaton elnyert támogatásokkal ez még tovább javult. A klub már a TAO-s pályázati rendszer 2011-es indu-

lásakor élt a lehetőséggel, az akkor elnyert 5 millió forintos támogatás lehetővé tette, hogy rendbe rakják a szereléseket, mezeket, labdákat vegyenek, és az edzéseknél nélkülözhetetlen 5x2 méteres hordozható kapukat is vásárolhassanak. Éltek még egy nagy lehetőséggel, az önkormányzat a Belügyminisztérium által kiírt sportcélú pályázaton is indult, s eredményes is volt: 2011-ben újabb 10 millió forint sportcélú fejlesztési forrás érkezett ezáltal a városba. Ebből felszerelték az automata öntözőrendszert, füvesítették a pályát és elkészült a kerítés is.

A 2012/2013-as szezonban ismét TAO-s pályázaton jutottak olyan támogatáshoz az MLSZ és annak Pest Megyei Igazgatósága jóvoltából, amelyből tovább gazdagodhatott, csinosodhatott az ócsai létesítmény. Ebből a sportszervezet befejezhetette a lelátó bővítését, és önálló ülőhelyeket alakíthattak ki. Labdafogó háló készült, a kívánalmaknak megfelelő cserepad, valamint egy elektromos eredményjelző. Felújíthatták az öltözőt is, kicserélve a már elavult vizesblokkot.

Bukodi Károly örömmel szólt arról is, hogy a 2013/2014-es szezonban is pályáztak, sikeres volt az előminősítés, és ez újabb 5 millió forintot jelent, ebből néhány „apróságot” terveznek, pl. pályavonalzó, gyepszellőztető. Az 5 millió forintba még belefér a kerítés befejezése, illetve a hangosító rendszer kiépítése is. Nem szabad megfeledkezni arról, hogy a csapatok szereléseit elhasználnak, ezeket pótolni kell, és az utaztatás is pénzbe kerül. Erre is van lehetőség az ez évi TAO-s pályázatból.

Benkő Tamás, az MLSZ Pest megyei igazgatója lapunk érdeklődésére azt mondta: *„Az ócsai sportpályán megvalósult infrastrukturális fejlesztésekkel párhuzamosan a futball aktivitása is nőtt a számos más területen ugyancsak dinamikus fejlődő, hangulatos kisvárosban. Míg a 2009/2010-es szezonban mindössze 40, addig a legutóbb befejeződött bajnokságokban már 129 fő futbalozott rendszeresen az Ócsa Városi Sportegyesület színeiben, azaz a létesítmény-fejlesztés mellett a tömegesítésben is komoly eredményeket mutat az ócsai labdarúgás.”* ☉

FORRÁS: LÁZÁR JÁNOS-SPORTSZELET

U21 KÖZÉP-CSOPORT 11. FORDULÓ UTÁN

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1.	Ikarus BSE	11	9	1	1	51	6	45	28
2.	Felsőpakony SK	11	8	0	3	62	27	35	24
3.	UFC Gyömrő	11	7	2	2	47	21	26	23
4.	Alsónémedi SE	10	7	0	3	46	14	32	21
5.	Ócsa VSE	10	6	1	3	54	28	26	19
6.	Kistarcsai VSC	11	5	3	3	26	28	-2	18
7.	Ferencvárosi FC	10	5	0	5	22	22	0	15
8.	Péteri KSK	11	4	0	7	13	30	-17	11*
9.	Mogyoród FC	11	3	2	6	20	29	-9	11
10.	Gyál BKSE	10	2	1	7	18	37	-19	7

(-1 pont)

III. OSZT. DÉL FELNÖTT 15. FORDULÓ UTÁN

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1.	SILK	15	13	1	1	71	14	57	40
2.	Dunavarsányi TE	15	13	0	2	66	16	50	39
3.	Bugyi ASE	14	11	0	3	54	22	32	33
4.	Dabas-Gyón FC II.	14	9	3	2	53	14	39	30
5.	Táborfalva KSE	14	8	3	3	59	17	42	27
6.	Vasadi RSC	15	8	2	5	40	34	6	26
7.	Szigetcsép SE	14	8	1	5	41	28	13	25
8.	Inárcs VSE	15	7	2	6	40	34	6	23
9.	Ócsa VSE	14	7	0	7	56	28	28	21
10.	Kiskunlacháza SE	15	6	2	7	55	33	22	20

NŐI NYUGATI CSOPORT 10. FORDULÓ UTÁN

hely	csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1.	Pénzügyőr SE	8	7	1	0	63	1	62	22
2.	Dabas-Gyón FC	8	6	2	0	43	6	37	20
3.	Metis NFC Green	8	6	2	0	23	5	18	20
4.	Szigetszentmiklósi TK	10	6	0	4	23	19	4	18
5.	Halásztelek FC	9	5	0	4	33	17	16	15
6.	Tárnok-Bia SE	9	5	0	4	22	16	6	15
7.	Ürömi SC	8	4	0	4	24	14	10	12
8.	Hidegkúti Angyalok	9	3	0	6	19	45	-26	7*
9.	Ócsa VSE	9	2	0	7	10	43	-33	6
10.	T-Bálint LA SE	9	1	1	7	8	42	-34	4

*(-2 pont)



Szárnyalnak az energikus kölykök

Az ócsai Energy Kid's táncscapat nemcsak a helyi rendezvényeken örvendezteti meg látványos produkcióival a közönséget, táncosaik számos versenyen értek el bravúros helyezéseket az elmúlt hónapok során. A legfrissebb hír a november 22-i Magyar Látványtánc Szövetség Őszi Kupájáról érkezett, ahonnan csillogó érmekkel tértek haza az ócsai táncosok.

Az eredmények:

- » Gyerek hip-hop formáció (Lollipop hip-hop) – ezüst érem,
- » Junior hip-hop csapat (Hubabuba hip-hop) – ezüst érem,
- » Junior pop csapat (Szivárványos-habos-muffin) – ezüst érem,
- » Generációs táncok (TildArt-Chaplin) – arany érem.



A verseny eredményhirdetése előtt az Energy Kid's meghívást kapott a Duna Tv Bajnokok Gálájának felvételére, amin a TildArt-Chaplin koreográfiával vettek részt.

A következő koreográfia *A Játékkészítő* zenéjére készül, Ócsán december 21-én a karácsonyi műsorban lesz látható.

Gratulálunk a sikerekhez, további eredményes versenyzést kívánunk!

Birkózás

Az őszi hónapokban számos helyezés, érem került az ócsai birkózók birtokába, összeállításunk az elmúlt hónapok eredményeiről szól:

Szeptember 27-én Nemzetközi Szabadfogású Birkózó versenyt szerveztek Budapesten. Három ország – Magyarország, Szlovákia és Szerbia – 34 csapatának 320 versenyzője vett részt a megmérettetésen.

Megszületett a 2014-2015-ös tanév első nemzetközi bajnoka 42 kg-ban: Kozma Bálint 5. osztályos tanuló-diák korcsoportban.

Nemzetközi II. helyezést értek el: Kovács János Dávid 8. osztályos tanuló-serdülő korcsoport és Horváth Gergő 2. osztályos tanuló-gyermek 2-es korcsoportban.

Bronzérmet szereztek: Gálik Zsolt 4. osztályos tanuló-diák korcsoport, Dura Dominik 4. osztályos tanuló-diák korcsoport és Zoboki Soma 2. osztályos tanuló gyermek 1-es korcsoportban.

Októberben került megrendezésre a 2014-es év szabadfogású birkózó Budapest-bajnoksága. Az ócsai birkózók közül itt kilenc sportoló vett részt, akik szép eredményeket értek el:

Kozma Bálint II. helyen,	Kovács János Dávid, Zoboki Soma és Gálik Zsolt V. helyen végeztek.
Domokos Dániel II. helyen,	
Czompál Olivér III. helyen,	
Dura Dominik III. helyen,	

November 22-én volt az idei tanév első Szabadfogású Birkózó Gálaversenye. Iskolánkat 18 tanuló képviselte ebből 14-en a dobogóra közdötték magukat.

Első helyen végeztek: Egervári Dominik, Lakatos Péter Alex, Kovács János Dávid, Kozma Bálint, Horváth Gergő, Czompál Olivér.

Második helyen végeztek: Kiss Ádám, Dura Dominik, Csányi Marcell, Gálik Zsolt, Mátyás Ádám.

Harmadik helyen végzett: Czompál Milán és Csóka Gedeon.

Szeretném megemlíteni Takács Zsoltot, az ESMTK birkózóját, aki szintén I. helyezést ért el. László Bártfai Zsolt vezetőségi jutalomban részesült.

Gratulálok az ócsai birkózóknak, sok sikert kívánok a további versenyeken! ☺



KOVÁCS JÁNOS UTÁNPÓTLÁS VEZETŐEDZŐ

Pénzintézet helyben

Az Örkényi Takarékszövetkezet 1958 óta végez a helyi lakosság és a vállalkozók részére pénzügyi szolgáltatást. Fontos dolog egy település esetében, hogy ne kelljen minden apró ügy miatt kilométereket utazni valamely környező városba.

A nehéz gazdasági körülmények között is meg tudtuk őrizni elért eredményeinket, tudtunk fejlődni, amit köszönhetünk annak, hogy üzleti partnereink, tagjaink mind szélesebb körben vették és veszik igénybe szolgáltatásainkat. Elsők között kaptunk helyet 2013 decemberében a takarékszövetkezeti integráción belül abban a keresztagarancia-rendszerben, amelyben a takarékszövetkezetek egymás tartozásaiért, kötelezettségeiért is helytállnak, úgy, hogy mindehhez párhuzamosan kapcsolódik a Takarékbank és az Integrációs Szervezet egyetemleges felelősségvállalása is, ami ügyfeleink betétjeinek biztonságát többszörösen garantálja.

Teljes körű lakossági és vállalkozói igényeket kielégítő pénzügyi szolgáltatást végzünk. Lakossági és vállalkozói számlát vezetünk forintban és devizában egyaránt. Valuta vételére és eladására van lehetőség. Megtakarításokat gyűjtünk. Igény szerinti felhasználásra hiteleket nyújtunk, támogatott kedvezményes hiteleket folyósítunk. Részt veszünk a Növekedési Hitel Program keretében adható kedvező kamatozású hitelek bonyolításában. Ügyfeleink internet használatával bárhol intézhetik utalásaikat, bankkártyával bárhol vásárolhatnak, a világ bármely részén. Számlájuk egyenlegéről, forgalmáról telefonon kaphatnak értesítést.

Az ifjúság minél szélesebb körében ismertetjük meg a pénzvilág alapvető funkcióit. Bevezettük a diákkártyát, mellyel a tizennegyedik életévüket betöltők részére szülői

közreműködéssel lehet bankkártyát váltani és azzal forgalmazni. Takarékoskodási lehetőséget biztosítunk azon kedves ügyfeleink részére, akik idősebb éveikre gondolva, - akár kisebb tételekben - nyugdíj-kiegészítő takarékbetétet akarnak elhelyezni.

Takarékszövetkezetünk vezetősége és dolgozói folyamatosan törekednek arra, hogy az Önök igényeinek mind jobban megfelelően végezzék feladataikat. Biztosításközvetítői tevékenységünk mellett, melynek kapcsán közel 30 biztosító termékeiből választhatnak a biztosítást kötni kívánók, az idei évben megkezdjük az értékpapírok forgalmazását is. Most már a Postán kívül, kirendeltségeinkben is hozzájuthatnak ügyfeleink az Állampapírokhoz, valamint a Takarékbank által forgalmazott befektetési alapokat is elérhetővé tesszük számukra. Igény szerint azokba is fektethetik pénzüket.

Takarékoskodni mindig kellett és a jövőben is szükséges, még akkor is, ha szűkülő keretből kell ezt megtenni. Biztonsági tartalékot a mi Takarékszövetkezetünk kirendeltségeinél összeghatártól függetlenül helyezhetnek el. Sok kicsi sokra megy. Közel húszezer takarékosági szerződésben 16 milliárd forintot kezelünk. Öngondoskodás nélkül nehéz élni, - mi a különböző megtakarítási lehetőségekkel ehhez adunk segítséget Önöknek.

Várjuk Önöket személyesen minden munkanapon, és az elektronikus banki lehetőségek igénybevitelével a nap minden órájában.

Ezúton kívánok a település minden lakójának békés, boldog karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag új esztendőt!

Az Örkényi Takarékszövetkezet dolgozói nevében

Jasperné Spanyol Anikó ügyvezető

Spamatot
Szépség és a Szörnyeteg
Szép nyári nap
Rómeó és Júlia
Operház fantomja
Tanulmány a nőkről
Black Comedy
Elfújta a szél
Mozart!
MARY POPPINS
A képzelt beteg
Majka és Curtis Live
ABBA- The show

tourinform
Turista információ - Tourist information

Jegyek kaphatók színházi előadásokra,
sporteseményekre, koncertekre,
fesztiválokra a Tourinform irodában.

Elérhetőség:

2364 Ócsa Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

06/29 578-750

ocsa@tourinform.hu

100 tagú cigányzenekar
gálakoncertje
Demjén koncert
Swing with me-
Takács Nikolas
Siker-nap 2015
Fenyő Miklós
APOCALYPTICA
Obituary, Mpire of
evil, Dustbolt
Tetoválók éjszakája
Csík2014-Zene&tánc
Magna Cum Laude
Magyar virtuózok
kamarazenekar



Anyakönyvi hírek

Halálest

Név	Születési idő	Halálest ideje
Kis Károly Jánosné		
Kátai Mária Lujza	1950. február 20.	2014. október 26.
Fülöp Józsefné		
Bödö Margit	1940. július 26.	2014. november 6.
Tóth György Antalné		
Tóth Piroska	1938. január 19.	2014. november 6.

Házasságkötés

Gyöngyösi Károly – Pelikán Aranka	2014. november 7.
Ulicska Zsolt – Palkovics Anita	2014. november 14.
Lelóczky Balázs – Szalma Eszter	2014. november 15.
Urgyán Antal – Lamos Hajnalka	2014. november 22.

Huszonötödik házassági évforduló

Bödö József – Keresztes Annamária	1989. november 4.
Szedmák Ferenc – Szedmák Ferencné	1989. november 18.
Gyökér Attila – Bácsi Gyöngyi	1989. november 18.

Ötvenedik házassági évforduló

Török István Lajos – Bálint Ida	1964. november 14.
Czibula András – Bukodi Zsófia	1964. november 21.
Eke Miklós – Farkas Erzsébet	1964. november 21.

Születések

Gyermek neve	Szülők neve	Születési idő
Schmidt Luca	Sinka Kornélia – Schmidt Richardo	2014. október 4.
Kiss Anna	Laszák Mariann – Kiss János	2014. október 6.
Dudu Panna Krisztina	Dudu Krisztina – Deák István	2014. október 9.
Kling Emma Gréta	Becsei Szeréna – Kling Béla	2014. október 21.
Tóth Zsófia és Tóth Regina	Szabó Melinda – Tóth László	2014. október 21.
Lubcsenka Dániel	Gál Veronika – Lubcsenka János	2014. október 26.
Somogyi Gréta	Veják Erika – Somogyi Gábor	2014. október 27.
Virág Gábor	Helik Odett – Virág Gábor	2014. október 29.

SALLAY MÁRIA, ANYAKÖNYVVEZETŐ

Közérdekű telefonszámok, elérhetőségek

Ócsai Polgármesteri hivatal

2364, Ócsa, Bajcsy Zs. u. 2. •
E-mail: polghiv@ocsanet.hu •
Tel: 29-378-125, 29-378-501,
Fax: 29-378-067

Ócsa Városüzemeltetési Nonprofit Kft

Tel: 29-378-125/28 mellék

Ókmányiroda

Bajcsy Zs. u. 26.,
Tel: 29-378-504

Orvosi ügyelet

Ócsa, Szabadság tér 4. (új Egészség ház),
104 vagy 06-1-301-6969

Központi orvosi rendelő

Ócsa, Szabadság tér 4.

Felnőtt házi orvosok

dr. Kocsis János Rendelés: hétfő,

szerda, csütörtök, péntek, 8-12

óraig, kedden 14-18 óráig.

Rendelő telefon: 29-378-071 •

dr. Inczeffly Zsolt Rendelés:

hétfő, kedd, csütörtök, péntek,

8:00-12:00 óráig, szerdán

14:00-18:00 óráig.

Rendelő telefon: 29-378-110 •

dr. Gallai Zoltán Rendelés: kedd,

szerda, csütörtök, péntek, 8:00-

12:00 óráig, hétfőn 14:00-18:00

óraig Rendelő telefon: 29-378-073

Gyermekorvos dr. Koszteleczy

Mónika Rendelés: hétfő, kedd,

szerda, péntek, 8:00-12:00 óráig,

csütörtök 14:00-18:00 óráig,

Rendelő telefon: 29-378-164

Védőnői tanácsadások

I. körzet: Szabóné Ádámcsik

Tünde, Tel: 29-578-523 •

II. körzet: Kardosné Pintyőke

Viktória, Tel: 29-578-522, •

III. körzet: Brassai Júlia,

Tel: 29-578-523

Fogászat Dr. Sárkány Béla,

Tel: 20-440-5210,

Dr. Baranyai Edit,

Tel: 29-378-030

Fizioterápia Tel: 29-578-525

Korona Gyógyszertár

Szabadság tér 5.,

Tel: 29-578-090

Rendőrség Ócsai Rendőrör,

Tel: 29-378-007 •

Körzeti Megbízottak:

Mezei Tamás törzsszázlós,

70-609-3735; Kálmán Attila

főtörzsöröm: 30-718-4748;

Kovács Géza törzsörömester

tel: 70-489-1039

Polgárőrség

Tel: 30-9944925, 30-9944923,

30-6886056, 70-6064005

(éjszaka)

Hivatásos Tűzoltóság

Dabas Telefon:

29-560-020, 29-360-105

Posta Szabadság tér. 3.,

Tel: 29-378-056

Egyházak

Ócsai Református

Egyházközösség

Tel/fax: 29-378-142,

E-mail: ocsa.ref@gmail.com

• Ócsai Baptista Gyülekezet:

E-mail: gyulekezetvezeto

@ocsaiaptista.hu

• Ócsai Katolikus Egyházközösség:

Tel: 29-378-285, email:

keresztenyocsa@gmail.com

Evangelikus Egyházközösség:

20-8246181

Egressy Gábor Szabadidőközpont

Tel: 29-378043,

E-mail: info@egressyszk.hu

Falu Tamás Városi Könyvtár

Tel: 29-378-158,

E-mail: konyvtar@ocsanet.hu

Nefelejcs Napköziotthonos

Óvoda Tel.: 29-578-840

• Napsugár tagóvoda:

29-378-084,

Email: info@nefelejcsovoda.hu

Halászy Károly Általános

Iskola Tel.: 29-378-023,

E-mail:

iskola@halaszy-ocsa.sulinet.hu

Bolyai János Gimnázium

Tel.: 29-378-045,

E-mail: gimim@bogim.hu

Ócsai Tájézház

Dr. Békési Panyik

Andor u. 4-6., www.ocsaitajhaz.hu

Tourinform iroda

Tel: 29-578-750,

Email: ocsa@tourinform.hu

Közterület-felügyelet

Magyar Tibor: 70-3681843

Berecz Éva: 70-395-1877

Gyepmester

Töves-Gold Magánnyomozó és

Állatmentő Kft., Tel.: 20-938-5192

Falugazdász

Nagyszegi Imréné,

Tel.: 30-461-7863

ÓCSAI KISBÍRÓ

Ócsa Város Önkormányzatának ingyenes lapja • Megjelenik havonta 3200 példányban • Kiadja: Mátyus Nyomda Bt. • Felelős

kiadó: Mátyus Gyula • Szerkesztő: Kertészné Molnár Anna • Szerkesztőség címe: Ócsa Város Önkormányzata – Polgármesteri

Hivatal, 2364, Ócsa, Bajcsy-Zs. u. 2. • Telefon: (29) 378-125 / 23-as mellék • Fax: (29) 378-067 • Email: ocsaikisbiro@gmail.com,

molnar.anna@ocsa.hu • Tervezés, tördelés: Elektropress Stúdió • Együttműködő Partnerünk: Dormány Foto Studio

HELLO ÓCSA! HAMAROSAN ITT IS ELÉRHETŐ A TELEKOM!



A Telekom szélessávú internet és TV szolgáltatásai decembertől már Ócsán is elérhetőek lesznek, együtt még kedvezőbb áron.

További információkért keresd üzletkötő kollégáinkat:
+36 30 457 7457; +36 30 701 6939



EGYÜTT. VELED



Képernyővédő fólia akció!

Ingyenes
felhelyezéssel!

890.-



Szerviz

érintő, töltő,
csatlakozócsere stb.



Beszerzés

10%-os
kedvezményel



Kiegészítők nagy választékban

sim kártyák, töltők,
akkumulátorok stb.



Megtalálsz minket az ócsai Tesco-ban

Nyitvatartásunk: H-P: 9⁰⁰-19⁰⁰, Szo: 7³⁰-19⁰⁰, V: 8⁰⁰-15⁰⁰

FELHÍVÁS

Várjuk kézművesek, árusok
jelentkezését karácsonyi vásárunkra!

A karácsonyi vásár nyitva tartása:

DECEMBER 19. (péntek) : 16-20 óráig

DECEMBER 20. (szombat): 14-20 óráig

DECEMBER 21. (vasárnap): 15-20 óráig

A helyfoglalás valamennyi árus számára,
a rendezvény teljes ideje alatt
INGYENES!

A karácsonyi vásárt
szabadtéri programok színesítik,
szombaton és vasárnap
ingyenes karácsonyi körhinta
is várja majd az érdeklődőket.

Bejelentkezés és további információ
a 06-29-378-043-as telefonszámon,
munkanapokon 8-16-óráig.

Helyszín:
Egressy Gábor Szabadidőközpont,
Ócsa, Bajcsy-Zs.u.46-48.

